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Выводы 

Результаты моделирования убеждают 

в необходимости при сравнении вариан-

тов проектных решений рассчитывать рас-

ходы топлива по всем автомобилям рас-

четного потока, по всем пикетам проект-

ного решения, в которых меняются пара-

метры плана, продольного и поперечного 

профиля дороги и соответственно скоро-

сти, обязательно учитывать такие эксплу-

атационные параметры как коэффициент 

сцепления и показатели ровности (напри-

мер, по толчкомеру). 
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ПОВІТРЯНО-ГРУНТОВИЙ ВОГНЕГАСНИЙ КОМПЛЕКС НИЗОВИХ ПОЖЕЖ 

 

Використовується величезне різнома-

ніття способів та засобів гасіння пожеж  

[1-3]; найчастіше вогнегасними матеріа-

лами вибирають воду та хімічні суміші, 

яких часто не вистачає в достатній опера-

тивній кількості.   

Пропонується пожежно-гасильний 

комплекс, який використовував би грунт 

як вогнегасний матеріал; при цьому цей 

матеріал добувався би на місці гасіння по-

жежі. Найбільш вірогідно, що така необ-

хідність складається при гасінні низових 

пожеж на відкритому просторі. 

Схему такого комплексу створено на 

базі самохідного скрепера з ковшем вели-

кої місткості, агрегатованого створеним 

повітряно-грунтовим вогнегасником (рис. 

1; 2; 3), який складається [2-8] з таких еле-

ментів: 1 – одноосний пневмоколісний тя-

гач; 2 – скрепер великої місткості; 3 – по-

вітряно-грунтовий вогнегасний модуль; 4 

– платформа для розміщення агрегатів мо-

дуля; 5 – днище скрепера; 6 – ґрунтовий 

ніж скрепера; 7 – зрізуваний шар ґрунту; 8 

– нижній правий шнек; 9 – нижній лівий 

шнек; 10 – праві гвинтові секції шнека; 11 

– ліві гвинтові секції шнека; 12 – жолоб 

правого шнека з системою отворів для від-

сіювання дрібної фракції ґрунту; 13 – жо-

лоб лівого шнека з системою отворів для 

відсіювання дрібної фракції ґрунту; 14 – 

отвори в днищі ковша для викидання зай-

вої маси ґрунту; 15 – центральна камера 

нижніх шнеків; 16 – вертикальний шнек 

для подачі ґрунту в пневмопровід; 17– на-

гнітальний пневмопровід вентилятора; 18 

– трубопровід вертикального шнека; 19 – 

промисловий повітряний вентилятор; 20 – 

прискорена повітряно-грунтова маса в по-

тоці; 21 – повітряно-грунтовий монітор; 22 

– двигун (привод промислового вентиля-

тора); 23 – електрогенератор; 24 – штурвал 
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оператора пневмо-грунтового монітора; 

25 – сферичний шарнір монітора. 

Водій тягача та оператор пневмо-гру-

нтового вогнегасного модуля розробляють 

тактику гасіння конкретної пожежі, після 

чого оператор пневмо-грунтового вогнега-

сного модуля приводить в робочий стан 

агрегати цього модуля. Тягач, рухаючи 

весь комплекс, забезпечує зрізання шару 

ґрунту певної товщини, який під натиском 

попадає на лінію горизонтальних шнеків і 

далі в вертикальний шнек та в пневмопо-

тік промислового вентилятора, де приско-

рюється і рухається до викидання через 

повітряно-грунтовий монітор в осередок 

пожежі, засипаючи його ґрунтом. 

 
Рис. 1. Повітряно-грунтовий вогнегасний комплекс. Бокова проекція. 

 

Рис.2. Повітряно-грунтовий вогнегасний комплекс. Проекція в плані. 
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Рис. 

3. Повітряно-грунтовий вогнегасний комплекс. Суміщені розрізи 
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Введение. Перелом тазобедренного 

сустава является одной из самых тяжелых 

травм человека. Операционное лечение та-

кого перелома сложное и дорогостоящее; 

в пожилом же возрасте оперирование та-

кого перелома чаще всего противопока-

зано по многим показателям, причем, пе-

релом тазобедренного сустава причиняет 
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